



Ministerstvo pôdohospodárstva, životného  
prostredia a regionálneho rozvoja SR  
Sekcia environmentálnych programov a  
projektov  
Odbor koordinácie a prípravy projektov  
RNDr. Katarína Kozinková  
riaditeľka odboru  
Námestie Ľudovíta Štúra 1  
812 35 Bratislava

Ministerstvo pôdohospodárstva, životného prostredia a regionálneho rozvoja SR	
Dátum: 13-07-2010	
Ev. číslo: 42029	Číslo spisu:
Prílohy/listy:	Vybavuje:

Č. z.: 64513/2010  
Č. sp.: 22841/2010/UKZP

Košice, 7.7.2010

**Vec: Plnenie úloh vyplývajúcich zo 6. Zasadnutia Monitorovacieho výboru pre OP ŽP – žiadosť o zaslanie podkladov - odpoveď**

V odpovedi na Váš list č. 8178/2010-5.2, 38825/2010 zo dňa 29.6.2010 v ktorom nás žiadate o zaslanie informácie o dôvodoch, ktoré nás viedli k zaslaniu žiadosti o vyradenie projektu „Starina – úpravňa vody a zdvojenie prírodného potrubia“ (ďalej len Starina) zo zoznamu veľkých projektoch uvádzame nasledovné stanovisko.

Vyššie uvedený projekt bol pripravovaný v rámci Odbornej pomoci pri príprave projektov Kohézneho fondu vo vodárenskom sektore SR (FM: 2003/SK/16/P/PA/009). V liste zo dňa 31.1.2007 nám MŽP oznámilo, že všetky projekty v rámci Odbornej pomoci musia prejsť opätovnému procesu predkladania, prípravy, hodnotenia, schvaľovania. Z tohto dôvodu všetky prípravné práce na štúdiách uskutočniteľnosti, stavebných zámeroch, finančno-ekonomických analýzach, projektových dokumentáciách pre územné a stavebné rozhodnutia, ktoré boli realizované žiadateľom sa opätovne od úplného začiatku opätovne mali predkladať. A to aj napriek tomu, že v októbri 2006 už boli na MŽP vykonané prezentácie žiadosti o granty projektov v rámci odbornej pomoci: „Starina-úpravňa vody a zdvojenie prírodného potrubia a „Južný Zemplín, zásobovanie pitnou vodou, odkanalizovanie a čistenie odpadových vôd“. Na základe vyššie uvedeného musela VVS a.s. opätovne predkladať projektové zámery (predtým to boli RTP tabuľky) na oba projekty a aj napriek ubezpečeniu zástupcov MŽP, že proces opätovného predkladania nebude zdĺhavý sa tomu tak nestalo a z oboch projektov bola ku dňu stiahnutia projektu Starina z ďalšieho procesu posudzovania (30.3.2010) schválená len štúdia uskutočniteľnosti (táto už bola predtým na Starinu predložená na MŽP v máji 2005). Projekt Južný Zemplín, keďže po schválení tzv. hodnotiacich aglomerácií, ktoré pripravilo MŽP klesol pod hranicu 25 mln. EUR, bol z ďalšej prípravy v rámci projektov Kohézneho fondu nad 25 mln. EUR vyradený.

Projekt Starina, ktorý pripravovala naša spoločnosť nám bol niekoľkokrát vrátený na dopracovanie a doplnenie údajov. Všetky potrebné a požadované údaje VVS a.s. postupne doplňovala a predkladala na MŽP.

Pri prezentácii projektov, kde sa o Starine rokovalo so zástupcami MŽP SR nám však bolo povedané, že projekt je v tomto štádiu nepriechodný, že najskôr sa musia schváliť projekty Hornád a Bodva a až následne sa musí podať žiadosť na projekt Starina.

Na základe týchto usmernení sa naša spoločnosť rozhodla projekt Starina stiahnuť zo zoznamu veľkých projektov aj napriek tomu, že príprava tohto projektu bola financovaná z prostriedkov EÚ a naši pracovníci vynaložili veľké úsilie pri jeho príprave.

V prípade, že sa však zmení celkový pohľad zo strany pracovníkov Ministerstva pôdohospodárstva, životného prostredia a regionálneho rozvoja na tento pre Východné Slovensko veľmi dôležitý projekt je VVS a.s. ochotná kedykoľvek tento projekt opäť predložiť na ďalší schvaľovací proces

S pozdravom

Východoslovenská  
vodárenská spoločnosť, a.s.  
Komenského 50, 042 48 Košice  
IČO: 36570460 IČ DPH: SK2020063518  
-20-

Ing. Róbert Hézsely  
investičný riaditeľ  
VVS, a.s.



Co: - GR VVS a.s.  
- a/a

Vybavuje: Ing. Jakub, kl.630

